メンバーズカード規約変更と ポイント付与基準額変更についてのお知らせ

2019 年 10 月 1 日より、弊社カラーフィールド / クレデュプレ、ダブルデイ、アドレス 各メンバーズカード規約を、下記内容にて変更いたします。

【変更前】

第8条 本サービスご利用の一時停止

1. 当店は運営上の都合や障害の発生、天災地変、その他の非常事態の 発生等により、本規約のサービス内容の提供を予告なく一時的に中断することが あります。 その場合に生じたお客様の損害については、当店は一斉その責任を 負わないものとします。

第9条 規約の変更・終了

1. 当店は、当店が必要と認める場合、お客様に対して事前の通知をすることなく 本規約を変更することができるものとし、当店が合理的と判断する方法で これを公表するものとします。 なお、当該変更は、当店が別段の定めをしない限り、 上記に定める公表がなされた時点を以って効力を生じるものとします。

【変更後】

第8条 本サービスご利用の一時停止

1. 当店は運営上の都合や障害の発生、天災地変、その他の非常事態の 発生等により、本規約のサービス内容の提供を予告なく一時的に中断することが あります。 その場合に生じたお客様の損害については、当店に故意または 重過失が無い限り、当店はその責任を負わないものとします。

第9条 規約の変更・終了

- 1. 当店は、社会情勢の変化その他の合理的必要性がある場合には、 契約の目的に反せず、かつ、相当な範囲において、本規約の各条項を 変更できるものとします。
- 2. 前項による本規約の変更に際しては、変更後の規約の内容と適用開始日を、 店頭またはウェブサイトでの表示、その他相当の方法であらかじめ公表するものとし、 公表の際に定める相当な期間を経過した日から適用されるものとします。

附則 削除

あわせまして、同じく 10 月 1 日より、メンバーズカードポイントの付与基準額の記載方法を、 税込から税抜に変更いたしますとともに、カラーフィールド / クレデュプレ、アドレスの 各ブランドにつきましては、ポイント付与基準額を 500 円(税抜)ごとから 100 円(税抜)ごとに 変更いたします。

« カラーフィールド、クレデュプレ »

« ダブルデイ »

« アドレス »

